

習近平

視察武警第二機動總隊 強調推動部隊現代化水平和實戰能力加速提升

全面加强練兵備戰 提高履行使命能力

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平24日到武警第二機動總隊視察。他強調，武警機動總隊是武警部隊機動作戰的重要力量，使命光榮，責任重大。要貫徹新時代黨的強軍思想，貫徹新時代軍事戰略方針，抓好常態化疫情防控，全面加强練兵備戰，全面提高履行使命任務能力，奮力開創部隊建設新局面，以優異成績迎接中國共產黨建黨100周年。



▲24日，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平到武警第二機動總隊視察。圖為習近平發表重要講話。

▶ 習近平察看部隊訓練情況。 新華社



加強理論武裝 嚴格部隊教育管理

習近平強調，要堅持黨對軍隊絕對領導，加強黨的創新理論武裝，狠抓全面從嚴治黨、全面從嚴治軍，做好意識形態工作，確保部隊絕對忠誠、絕對純潔、絕對可靠，永遠做黨和人民的忠誠衛士。要落實黨中央和中央軍委部署要

求，結合實際抓好黨史學習教育，突出學黨史、悟思想、辦實事、開新局，教育引導官兵牢記初心使命、傳承紅色基因、擔當強軍重任。要堅持強基固本，持之以恆抓基層打基礎，嚴格部隊教育管理，滿腔熱忱為官兵排憂解難，全面建設過硬基層。 許其亮等參加活動。

二月的八閩大地，山清水秀，春意盎然。上午10時15分許，習近平來到武警第二機動總隊。武警第二機動總隊是在深化國防和軍隊改革中調整組建的，近年來出色完成一系列急難險重任務。習近平對練兵備戰高度重視，他一下車就察看部隊訓練情況。訓練場上，操作口令此起彼伏，專業裝備隆隆作響，一派繁忙練兵景象。習近平依次察看反爆炸器材操作使用、防化偵察洗消、工程機械應用作業、橋樑架設等專業訓練，詳細了解有關情況。習近平同工程機械操作手親切交流，勉勵大家刻苦訓練、科學訓練，提高遂行任務能力。離開訓練場時，官兵整齊列

隊，向習主席敬禮，齊聲高呼「聽黨指揮、能打打仗、作風優良」。

以訓促建 貫徹部隊轉型建設要求

隨後，習近平觀看了反映總隊建設情況的多媒體片，通過視頻系統聽取了總隊執行有關任務情況匯報。習近平對部隊建設和完成任務情況給予肯定。他強調，要堅持底線思維，加強任務統籌，完善方案預案，搞好力量預置，確保遇有任何情況都能夠快速有效應對，把擔負任務完成好。

習近平指出，要全面貫徹軍委軍事訓練會議精神，堅持聚焦備戰打仗，深入推進

實戰實訓、聯戰聯訓、科技強訓、依法治訓，緊貼多樣化任務需求，加強針對性適應性訓練，加強合成化專業化訓練，加強新力量新裝備訓練，提高訓練質量和層次。要堅持以戰領建、以訓促建，貫徹武警部隊轉型建設要求，制定實施好總隊建設規劃計劃，推動部隊現代化水平和實戰能力加速提升。

國台辦：堅決反對台美簽任何具主權意涵的協議

香港文匯報訊 據新華社報道，針對「美在台協會」和台駐美「經濟文化代表處」26日簽署了所謂「設立海巡工作小組備忘錄」，國台辦發言人朱鳳蓮當日應詢表示，我們堅決反對台美之間進行任何形式的官方往來，或簽署任何具有主權意涵的協議。

朱鳳蓮表示，關於國家領土主權和海洋權益問題，必須指出的是，維護中華民族的整體和根本利益是兩岸同胞的共同責任。民進黨當局「倚美謀獨」、出賣民族利益，只會把台灣推向災難。

專家：台灣拉着美國給自己壯膽

另據中通社報道，廈門大學台灣研究院副院長張文生26日分析指出，實際上美台之間海巡合作由來已久，該備忘錄純粹是雙方針對海巡事務技術性的合作，並未牽涉所謂軍事同盟的意涵。美國也未據此承諾將從軍事安全方面保護台灣。台灣方面對於該備忘錄加以高調宣傳，是拉着美國給自己壯膽。這是「台獨」勢力的一貫做法。

台媒分析，大陸於2月1日生效的《中華人民共和國海警法》，授權海警在中國管轄海域處理外國船隻時可以使用武器，使大陸周邊地區的壓力增加。這次美台簽署的備忘錄，針對意味濃厚，借此宣示美台聯合「反制」大陸，台灣將海巡單位打造為「第二海軍」抗衡大陸的意圖更加明顯。

葉劉力駁「台獨」表達正義之聲

香港文匯報訊 據新華社報道，國台辦發言人朱鳳蓮26日應詢指出，台灣是中國領土不可分割的一部分，這是鐵的事實，是國際社會普遍共識，不容挑戰。

有記者問：近日，民進黨當局防務部門負責人在一次視頻研討會上妄稱「台灣是國家」，與會的香港特區立法會議員葉劉淑儀當場進行了嚴正批駁，台陸委會對此說三道四。對此有何評論？朱鳳蓮答問時作上述表示。

朱鳳蓮說，香港特區立法會議員葉劉淑儀當場即進行有力批駁，表達了正義之聲。「台獨」是死路一條。民進黨當局執迷不悟，罔顧事實，矇騙台灣民眾，最終只會遭到徹底失敗的下場。

央廣電總台港澳台節目中心發言人：奉勸民進黨收起威脅恐嚇那一套 多做有益兩岸的善事

香港文匯報訊 針對台陸委會發言人威脅恐嚇為台灣之聲廣播和「看台灣」新媒體平台開播上線錄製預告片的台灣藝人一事，26日，中央廣播電視總台港澳台節目中心發言人應詢答記者問時表示，兩岸交流、融合發展順民意、得民心，是歷史大勢，是任何人任何勢力無法阻擋的。奉勸民進黨當局回歸理智，收起威脅恐嚇那一套，多做一些有益海峽兩岸融合發展的善事。

台青登陸參加活動是兩岸民心所向

日前，台灣藝人歐陽娜娜、張韶涵等為中央廣播電視總台台灣之聲廣播和「看台灣」新媒體平台開播上線錄製預告片，台陸委會發言人邱垂正在記者會上威

脅恐嚇，聲稱如有違法的情形，將「依法查處」。對此，中央廣播電視總台港澳台節目中心發言人表示，台灣之聲和「看台灣」新媒體平台秉持「穿越海峽，兩岸一家」的理念，連結兩岸骨肉親情，推動兩岸以心交心，促進兩岸融合發展。開播上線以來，得到包括台灣各界人士在內的海內外人士廣泛好評。台灣青年參加活動，正是兩岸民心所向的真實寫照。這位發言人指出，我們注意到，民進黨當局的有關說辭，充斥惡意，已經引發了兩岸網友和各界人士的強烈反感。這種動輒對與大陸正常交往的台灣民眾進行威脅恐嚇的行徑，心理陰暗、不得人心。請民進黨當局正視兩岸同胞期盼，順潮流而動，多做一些有益兩岸融合發展的善事。

中國明起對澳洲葡萄酒徵反傾銷稅

香港文匯報訊 據中通社報道，中國商務部26日宣布，將對原產於澳洲的進口相關葡萄酒徵收反傾銷稅，自3月28日起生效。

商務部公布對原產於澳洲的相關葡萄酒反傾銷和反補貼調查的最終裁定，裁定原產於澳洲的進口相關葡萄酒存在傾銷和補貼，中國國內相關葡萄酒產業受到了實質損害，而且傾銷和補貼與實

質損害之間存在因果關係，最終裁定中認定的傾銷幅度為116.2%至218.4%，補貼幅度為6.3%至6.4%。

商務部同時決定，自2021年3月28日起對原產於澳洲的相關葡萄酒徵收反傾銷稅，各公司反傾銷稅率為116.2%至218.4%。根據相關規定，為避免雙重徵稅，決定不徵收反補貼稅。

堅定支持全國人大通過完善香港選舉制度的決定

守護香港繁榮穩定 確保香港長治久安

國家領導有方 全面建成小康
完善選舉制度 齊心共建香港

東井圓佛會以「以國為主、以民為本、慈善報國」為宗旨，我們擁護香港特別行政區落實國家安全的職責，藉此恢復香港社會秩序，保障港人不受外力和暴力威脅。

東井圓佛會

創辦人林東 暨 董事會全人

